3. Jlpe okpyxHOCTH pagHycoB r H R ¢ menTpaMH B Toukax () m O KacaroTcd
BHVIPEeHHHM obpazoM B Toare K . B Touke 4 oxpvEHOCTH pagHyca r OpoBeIeHa
KacaTeabHAd . NepeceKallad OKpYAHOCTE pamayca B B Toukax B u C. Hisectno,
70 AC:AB = p 1 otpezok AC nepeceraet orpezok OK. Onpenennts: 1) mpr xarsm
VCIOBHAX Ha 7, ! H p BO3MOXHA Takai reoMeTpHIecKad KoHbHIypamma; ) 1mHay
oTpezka BC.

6. B xybe ABCDA'B'C’D’ ¢ mapamnenesnsmvu rpaaMea ABCD uw A'B'C'D’
mmeHA peopa paeHa 8. Uepes rouxm M. N u K. pacmonomernsle Ha pebpax BC. CD
H CC’ COOTESICTBEHHO. NPOBSdeHA IUIOCKOCTE. M3BeCTHO, 9TO IIHHA EBEICOTHI
tpevronesEEKa MCK, onvimerHo#H H3 BepmmHs C, paBHa 6fxﬁ EeHYHHA VIIa
MNK paena :flr-::-::{:-sI(E"w"z."r 3). mpomsBemenne mmmH oTpeskoe MN m KN paeno

30+/2 u nnomans TpeyromeEnka MNC memnme 7. Hafita pamuye cdeprl, kacaro-
mefcd WIocKocTH TpeyroaeHuka MVE H Tpex rpadefi kyda ¢ obmef ToakoH 4.



OTBETbI

5.1) Rirz(p+12/2p).
2) BC=(p+1)/ py4Rmp —r2(p+1)2 . 6. R=109(6 —14)/132.
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